
Se začátkem školního roku přichází do školky
nováčci, pro které bývá odloučení od rodičů
nelehké. Děti jsou ale šikovné, postupně si
zvykají a účastní se aktivit, které jsou pro ně
nachystány. A když vyrazí za hranice Veli-

chova, můžou rodiče s nimi – jak je v naší
školce dobrým zvykem.
Hned v první polovině měsíce navštívilo děti
ve škole Divadlo dětí s pohádkou Jak vlaš-
tovička málem na jih neodletěla. Zkušení her-
ci vždy do programu zapojí i ty největší sty-
dlivky.
Jedinečná příležitost v podobě sáhnutí na 70
milionů let staré dinosauří vejce se dětem

Úvodník
Říjen, v jiných jazycích october, což je slo-
vo odvozené od latinského „octo“, tedy
v překladu „osmý“. Osmým měsícem byl
říjen až do roku 153 př. n. l., než jsme
přešli z římského kalendáře na gregorián-
ský. Čeština je ve vymýšlení názvů měsíců
kreativnější. Říjen je odvozen od slova
říje. Právě v tomto období se zvěř snaží
nalézt vhodného partnera a dát život nové
generaci. V našem lesy lemovaném údolí
je troubení jelena slyšet ze všech stran.
A krom troubení jelena jsou v tomto mě-
síci zas o něco víc slyšet i střelby ze soused-
ního vojenského prostoru. Na webových
stránkách Vojenského újezdu Hradiště
(https://www.vojujezd-hradiste.cz/) naj-
dete hned v jejich úvodu informace
o tom, kdy probíhá cvičení a kdy je
očekávána hlučná činnost, upozornění
bývají i na činnost leteckou. Během mě-
síce může docházet ke změnám, většinou
to ale bývá výjimečně. Jsou dny, kdy o čin-
nosti armády v prostoru takřka nevíme,
pak přijdou dny, kdy se nám pravidelně
otřásají okna a naši psi bývají nervóznější.
Přeji nám, ať častěji slýcháváme troubení
jelenů než dělostřelectvo.
Když jsem před měsícem přála dětem, ať
jim ten čas do dalších prázdnin uteče co
nejrychleji, zapomněla jsem na podzimní
prázdniny, které je čekají už na konci říj-
na. Tak si je hezky užijte a využijte čas tře-
ba na dlabání dýní, kterými pak uděláte
radost i ostatním. Možná se právě na vás
usměje štěstí při losování.
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Halloween je keltský svátek s historií saha-
jící až do doby před naším letopočtem. Den
31. října byl hranicí mezi dvěma hlavními
periodami (létem a zimou). Keltové tento
den vnímali jako pomezí, kdy se stírá hra-
nice mezi světem živých a mrtvých.

Zvyky dnešního Halloweenu se rozvinuly
v Irsku pravděpodobně na základě prolnutí
zvyků vycházejících ze staroirského pohan-
ského svátku Samhain, oslav římských

pohanských svátků a křesťanských slavností
Všech svatých, které byly přineseny do Říma
společně s křesťanstvím.

Umístíme znovu po roce – 31. října – vydla-
banou a rozsvícenou dýni kamkoliv ve veře-
jném prostoru ve vsi? Náves, zastávky, pros-
tory před paneláky, bytovkami, zídky u hos-
pody, dvůr....? Samozřejmě tak, aby nedošlo
k požáru ??
Všichni autoři dýní budou zahrnuti do
slosování o ceny, které připravíme.
Fotografie výtvorů posílejte nejpozději
v pondělí 31. října do zprávy na FB Obce
Velichov, popř. na e-mail moravcova@veli-
chov.cz. rreedd

Mezi akce, které se těší oblibě, patří dopoled-
ní setkání spojené s dekorováním porcelánu.
Je určené především pro ty, kteří již vzhle-
dem k odpracovaným rokům nechodí do
práce a mají tak čas strávit dopoledne při
této zábavné činnosti – tedy pro seniory. To
letošní se uskuteční v pondělí 4. listopadu
od 10 hodin v Hospodě U Lípy a jste na něj
srdečně zváni. Občerstvení zajištěno.
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Rozsvítíme

Velichov?

Setkání nad

porcelánem

Nalezený kocourek
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Volební účast v krajských volbách byla u nás
ve Velichově 36,96 %, což odpovídá 153
voličům. Republiková volební účast byla
32,91 %. Platných hlasů bylo odevzdáno 152.
Voliči mohli vybírat z 19 kandidujících sub-
jektů a na vybraném volebním lístku mohli
označit přednostními hlasy (kroužkovat) až
4 kandidáty.

Výsledky voleb za volební okrsek Velichov:
Ano 2011 52 hlasů

Vize pro Karlovarský kraj 46 hlasů

SPD a Trikolora 18 hlasů

Starostové a nezávislí 15 hlasů

H L A S pro Karlovarský kraj 4 hlasy

Srdcem pro… 4 hlasy

ODS 4 hlasy

Volba pro kraj 3 hlasy

PŘÍSAHA 2 hlasy

Česká pirátská strana 2 hlasy

Koalice SNK 1 a KDU ČSL 1 hlas

KSČM 1 hlas

Vítězem krajských voleb v Karlovarském kraji
se stalo hnutí Ano 2011, které získalo 28 ze
45 možných mandátů, 7 mandátů získali Sta-
rostové a nezávislí, 4 mandáty SPD a Tri-
kolora a po třech mandátech ODS a Volba
pro kraj.

Děkuji členům volební komise za jejich zod-
povědný přístup a všem voličům za jejich
účast ve volbách. 
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Jak jsem již avizovala v jenom z minulých
vydání Velichovských novin, došlo k přesunu
Z-Boxu. Vzhledem k využívání tohoto boxu
navrhla Zásilkovna jeho rozšíření o další dva

sloupce se schránkami, což s sebou přineslo
potřebu jeho přemístění. Nově tedy Z Box
najdete ve dvoře u hasičské zbrojnice. 

rreedd
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6. 10. 17:00 Buffalo Kids

19:00 Konec světa

13. 10. 17:00 Malý velký pes

19:30 Transformers Jedna

20. 10. 17:00 Život k sežrání

19:30 Výjimečný stav

27. 10. 17:00 Vlk

19:30 Venom: Poslední tanec

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk 3311..  88..  22002244::  cceellkkeemm
551100,,  zz ttoohhoo  225588  mmuužžůů  aa  225522  žžeenn..
VV  oobbccii  jjee  kk  ttrrvvaalléémmuu  ppoobbyyttuu  hhllááššeennoo  1144  cciizziinnccůů,,
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Volby do zastupitelstva kraje

Z-BOX na novém místě

Stavební práce spojené se zajištěním komu-
nikace v podobě nové opěrné zdi zne-
možňují pořádání tradiční soutěže hasičů na
zahradě zámku. Příznivci požárního sportu
o Zimní pohár nepřijdou – hasiči se rozhodli,
že soutěž uspořádají na louce za mostem na
levém břehu Ohře – naproti kontejnerům. 
Přijďte tedy v sobotu 19. října dopoledne
hasiče podpořit.

rreedd

Zimní pohár



naskytla také. Krom toho viděly zkamenělinu
zubu a mnoho dalších dinosauřích zají-
mavostí. Pan Rak s programem „Děti žerou
dinosaury“ rozhodně zaujal.
Starší děti paní Dvořákovou dobře znají, jezdí
pravidelně do školky se „zvířátkovými“ pro-

gramy nebo dělá průvodkyni na různých zají-
mavých místech. Tentokrát děti zavítaly do
Tří Seker na její přírodní zahradu. Po nezbyt-
né svačině se paní Dvořáková ujala dětí
a představila jim zahradu, následovala jedna
aktivita za druhou – prohlídka, lovení
živočichů z jezírka a jejich zkoumání velkými
lupami, hledání a poznávání obydlí ptáků a
drobných živočichů, dovádění na herních
prvcích, opékání buřtů a návštěva mini-
muzea.
Poslední zářijový den byl pro děti připraven pro-
gram v Centru zvířat ve Staré Roli. Děti obdivo-
valy zvířátka ve vnitřních expozicích, akváriích,
klecích, ale i ve venkovních výbězích.
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